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From: Bogdan [mailto:foi+request-58133-0eaa5fh1@dostup.pravda.com.ual
Sent: Monday, November 18, 2019 6:44 PM
To: Publishinfo

Subject: IHdpopmauiiHuii 3anuT - Loao 6e3KLWIOBHOT NpyBaTU3aLLl AepyKaBHUX KBapPTUP
[obporo aHs!l
Ha nigcrasi ctatelt 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «Mpo goctyn go ny6aivyHoi iHpopmauii» Big 13 ciuna 2011
POKY, AKi HaZlalTb NPaBO 3BEPTATUCD i3 3aNUTaMmn 40 PO3NOPAAHMKIB iHPopmaLil WoAao HagaHHA nybaiuHol
iHbopmaLii, NpoLLy HaAaTh HacTynHy iHbopMmaLito (HaCTynHi AOKYMEHTH):
@«bopmauim WOA0 KiNbKOCTI XUTNOBUX NPUMILLEHD AEPMKABHOT | KOMYHaNbHOT BAACHOCTI WO 6yan
VA0BaHi abo npuabaHHi KOWTOM AepKaBHOro abo micuesoro 6ioaxetis 3 2010 poKy, i Aki Byau

npuBaTM30BaHi Ha nigcTasi 3akoHy YKpaiHu Mpo npuBaTM3aLiio 4epKaBHOro XUTN0Boro GoHAay;

@chopmauiro WOAO0 KiNbKOCTI BUABAEHNX QaKTiB NpuBaTM3aL,ii 4epKaBHOTO KUTA0BOr0 GOHAY ABa
inble pasiB 0g4HUMM | TUMU K 0cobamu abo ix 6/1M3bKMMUK POSUHaAMM.

3 nosaroio,
borgaH Iroposuy JoniHue

MpoLwy HaAaTy BiANOBIAb Y BU3HAYEHWI 3aKOHOM TEPMIH €/1EKTPOHHOIO MOLUTOHO.

Lle nosigomneHnHa Byno Hagicnhare yepes caitt "foctyn o Mpasamn", NpusHaYeHHA AKOro - HaZaHHA
MOX/MBOCTi rpOMaZfaHaM HaACKNaTh 3anuTi Npo ny6aivHy iHpopmauiio 3 noganbwoio nybnikauieo umx
3anuTis Ta Bi4noBiAen Ha HUX

1 AMMIALCHKA PARCHHA REPXABHA |

| ADMIHICTPAUIA BIHHWLBKOT OBMACT! |
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